

ПРИМЉЕНО	18 JUN 2021		
Орг. јед.		Преглед	Вредност
400-734/2020-03/32			

ЗАГЛАВЉЕ СУБЈЕКТА РЕВИЗИЈЕ

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Државна ревизорска институција, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА
НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Информациона безбедност у здравственим информационим системима

Број и датум извештаја о ревизији: 400-734/2020-03/20; 10. фебруар 2021. године, Београд

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

...

II

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Предузме активности у смислу припреме предлога Стратегије развоја и организације интегрисаног здравственог информационог система и Акционог плана за примену, које ће између осталог обухватити и прибављање мишљења Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ и других организација и установа у области здравства, и иницира усвајање Стратегије и Акционог плана за њену примену ;</p>	<p>Формирано је координационо тело.</p> <p>Одлука о образовању координационог тела за дигитализацију у здравственом систему Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 3/2021)</p> <p>Координационо тело разматра питања, даје предлоге и усмерава рад државних органа у домену дигитализације здравственог система у Републици Србији, са циљем постизања квалитетније и ефикасније здравствене заштите у државном и приватном сектору здравства, као и стварања повољних услова за истраживање и развој у државном и приватном сектору</p>	<p>Задаци Координационог тела су;</p> <ul style="list-style-type: none"> • координација израде програма дигитализације здравства са акционим планом; • подршка стварању регулаторних услова за системски развој и унапређење здравственог система путем дигитализације преноса рала и управљања, за примену технолошких решења у процесу пружања здравствене заштите, као и за иновације. истраживање и развој у државном и приватном сектору; • предлагање и координација приоритизације пројекта из домена 	<p>У координационо тело именују се:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. за председника: ██████████ председник Владе; 2. за потпредседника: ██████████ министар здравља; 3. тридесет чланова радне групе 	<p>Одређене активности су дефинисане роком али не и сам рок трајања координационог тела.</p>

			<p>дигитализације здравства;</p> <ul style="list-style-type: none"> • координација и праћење спровођења приоритетних мера 		
2	<p>Предузме активности у смислу припреме и доношења подзаконског акта којим ће ближе уредити услове за функционисање, управљање ризиком и безбедношћу инте. здрав. информационог система, укључујући континуитет пословања у ванредним околностима, начин пријаве осигураника и заштиту излазних података, уз прибављање мишљења Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ и других организација и установа у области здравства;</p>	<p>Формирано је координационо тело.</p> <p>Одлука о образовању координационог тела за дигитализацију у здравственом систему Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 3/2021)</p> <p>Координационо тело разматра питања, даје предлоге и усмерава рад државних органа у домену дигитализације здравственог система у Републици Србији, са циљем постизања квалитетније и ефикасније здравствене заштите у државној и приватном сектору здравства, као и стварања повољних услова за иновације, истраживање и развој у државном и приватном сектору</p>	<p>Задаци Координационог тела су;</p> <ul style="list-style-type: none"> • координација израде програма дигитализације здравства са акционим планом; • подршка стварању регулаторних услова за системски развој и унапређење здравственог система путем дигитализације преноса рачуна и управљања, за примену технолошких решења у процесу пружања здравствене заштите, као и за иновације. истраживање и развој у државном и приватном сектору; • предлагање и координација приоритизације пројекта из домена дигитализације здравства; • координација и 	<p>У координационо тело именују се:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. за председника: [име] председник Владе; 2. за потпредседника: [име] министар здравља; 3. тридесет чланова радне групе 	<p>Одређене активности су дефинисане роком али не и сам рок трајања координационог тела.</p>

			праћење спровођења приоритетних мера	
3	<p>Предузме активности у смислу припреме и одређивања ближе садржине података, укључујући и податке о личности, који се воде у електронском мед. досијеу, начин и поступак преузимања података, као и друга питања од значаја за успостављање и коришћење података, уз прибављено мишљење Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ и других организација и установа у области здравства</p>	<p>Одлука о образовању координационог тела за дигитализацију у здравственом систему Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 3/2021) чија је једна од подгрупа задужена за анализу правног оквира за дигитализацију у здравству.</p> <p>Започет је рад на изради измене Закона о здравственој документацији и изради подзаконског акта.</p>	<p>У координационо тело именују се:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. за председника: ██████████ председник Владе; 2. за потпредседника: ██████████ министар здравља; 3. тридесет чланова радне групе 	<p>Одређене активности су дефинисане роком али не и сам рок трајања координационог тела.</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Одлука Владе о образовању Координационог тела за дигитализацију у здравственом систему Републике Србије

III

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Приликом припреме финансијских планова осигура стабилно финансирање циљева из Акционог плана за примену Стратегије кроз детаљно планирање средстава за развој, набавку и одржавање информационог система у области здравства	Након усвајања стратегије, финансијски захтеви ће бити прилагођени акционом плану за спровођење Стратегије.	Набавка хардвера (1560 комплета: компјутер + монитор + тастатура и миш) и софтвера за здравствене установе (56 установа) и ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“	Министарство здравља – министар [REDACTED]	Оглас за набавку хардвера и софтвера за здравствене установе (56 установа) и ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“ (SPN Reference No. RS-SSHP-8338YF-G-RFB-20-1.1.19) објављен је 28. јануара 2021. у дневном листу „Политика“, на вебсајту Министарства здравља https://www.zdravlje.gov.rs/tekst/353728/spn-reference-no-rs-sshp-8338yf-g-rfb-20-1119-.php и на вебсајту UNDB online. Набавка је у току. Уговор ће бити реализован до краја 2021.

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Накнадно ћемо доставити Уговор када буде реализован.

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

МИНИСТАР

Др Златибор Лончар

